

	<p align="center"><b>Інформація про виконання плану заходів щодо підвищення якості вищої освіти та освітньої діяльності за освітньо-науковою програмою «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, згідно наказу ректора ПДАУ від 16.04.2024 р. № 104</b></p>
<p align="center">Корегувальні заходи</p>	<p align="center">Інформація про виконання заходів (за умови оприлюднення інформації на сайті Університету надаються відповідні посилання)</p>
<p align="center"><b>Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми</b></p>	
<p>Розглянути на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування та ради з якості вищої освіти спеціальності рекомендації ЕГ щодо уточнення формулювання унікальності освітньо-наукової програми, доповнення переліку програмних результатів навчання і компетентностей, переліку освітніх компонентів ОНП та, за потреби, внести зміни до ОНП для здобувачів вищої освіти 2024 р. н.</p>	<p><b>Виконано.</b> Уточнено: – основний фокус та особливості ОНП; – ФК12 і ПРН10. Переглянуто і доповнено: – назва ОК6 «Комунікації та цифровий розвиток у публічній сфері» замість «Комунікації в публічній сфері»; – перенесена із вибіркових дисциплін до обов'язкових ОК «Державна політика сталого розвитку сільських громад» (ОК9); – додана ОК10 «Стратегія повоєнного відновлення України». URL: <a href="https://surl.li/jtkkxz">https://surl.li/jtkkxz</a></p>
<p>Залучати здобувачів вищої освіти ОПП «Зв'язки з громадськістю» другого (магістерського) рівня до обговорення ОНП «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня.</p>	<p><b>Виконано.</b> 04 лютого 2025 року на кафедрі відбулося онлайн обговорення проєкту ОНП «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня. До нього долучилися здобувачі вищої освіти ступеня магістра ОПП «Зв'язки з громадськістю»: Світлана Чайка, Ангеліна Юр'єва та Андрій Іценко (1 курс), випускники магістратури: Юлія Масюк та Оксана Яковлева, яка є здобувачем вищої освіти ступеня доктор філософії (3 курс), здобувачі вищої освіти ступеня доктора філософії Дмитро Романов, Світлана Мотрій і Ліана Гавриленко (2 курс).</p>
<p>Переглянути внутрішній Стандарт вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»</p>	<p><b>Виконано.</b> URL: <a href="https://surl.li/xojxmi">https://surl.li/xojxmi</a> Затверджений наказом ректора Полтавського державного аграрного університету</p>

адміністрування» для третього (освітньо-наукового) рівня та затвердити його в установленому порядку.	№ 123 від 30.04.2024.
Узгодити Матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП та Матрицю забезпечення ПРН відповідними компонентами ОНП з відповідною Матрицею відповідно до затвердженого внутрішнього Стандарту.	<b>Переглянуто і узгоджено.</b> URL: <a href="https://surl.li/tnykxb">https://surl.li/tnykxb</a>
<b>Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми</b>	
Розглянути на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування та ради з якості вищої освіти спеціальності рекомендацію ЕГ щодо удосконалення структурно-логічної схеми, та, за потреби, внести відповідні зміни до ОНП для здобувачів вищої освіти 2024 р. н.	<b>Виконано.</b> У зв'язку із внесенням до ОНП 2024 р. додаткових ОК і уточненням змісту та назв інших ОК ОНП у відповідності до внутрішнього Стандарту, переглянута та приведена у відповідність зі змінами структурно-логічна схема. Зміни обговорені на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування (протокол № 8 від 06.05.2024) і засіданні ради з якості вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (протокол № 9 від 17.05.2024).
Провести моніторинг розміщення силабусів вибіркових дисциплін на сайті університету.	<b>Виконано.</b> Моніторинг наявності силабусів обов'язкових та вибіркових дисциплін здійснено на початку навчального 2024-2025 р., результати розглянуто на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування (протокол № 3 від 09.09.2024 р.) та засіданні ради з якості освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (протокол №2 від 17.10.2024).
Розглянути пропозицію ЕГ щодо зазначення обсягу годин аудиторної та самостійної роботи у силабусах навчальних дисциплін на засіданні ради з якості вищої освіти Університету та	<b>Виконано.</b> Пропозицію розглянуто на засіданні ради з якості вищої освіти Університету (протокол від 24 квітня 2024 року №7) та ухвалено відповідне рішення про доповнення силабуси навчальних дисциплін інформацією про обсяг аудиторної та самостійної роботи.

ухвалити відповідне рішення.	
Розглянути пропозицію ЕГ щодо збільшення тривалості педагогічної практики на засіданні ради з якості вищої освіти Університету та ухвалити відповідне рішення.	<p><b>Виконано.</b> Пропозицію розглянуто на засіданні ради з якості вищої освіти Університету (протокол від 24 квітня 2024 року №7) та ухвалено відповідне рішення щодо збільшення тривалості педагогічної практики для здобувачів освітньо-наукових програм.</p>
Розглянути на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування та ради з якості вищої освіти спеціальності рекомендацію ЕГ щодо доповнення ОНП обов'язковою дисципліною, що враховує сучасні аспекти електронного урядування, електронної демократії чи сталого розвитку та, за потреби, внести відповідні зміни до ОНП для здобувачів вищої освіти 2024 р. н.	<p><b>Виконано.</b> До ОНП включені ОК із врахуванням зауважень ЕГ: «Комунікації та цифровий розвиток у публічній сфері», «Державна політика сталого розвитку сільських громад», «Стратегія повоєнного відновлення України» (протокол засідання кафедри публічного управління та адміністрування №8 від 06.05.2024; протокол засідання ради з якості спеціальності «Публічне управління та адміністрування» №9 від 17.05.2024).</p>
<b>Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання</b>	
Рекомендовано: у двосторонніх договорах про співпрацю з іншими ЗВО та міжнародних угодах і меморандумах, які стосуються реалізації ОП. Більш детально конкретизувати інформацію про процедури визнання та перезарахування результатів навчання, здобутих шляхом участі здобувачів вищої освіти у програмах академічної мобільності та під час	<p>Договори і меморандуми мають стандартну форму, яка була визначена юридичним відділом.</p> <p>Процедура визнання та перезарахування результатів отриманих за програмами академічної мобільності та під час формальної/інформальної освіти описані в Положенні про академічну мобільність учасників освітнього процесу в ПДАУ <a href="https://surl.li/yxlkxb">https://surl.li/yxlkxb</a> та в Положенні про прядок визнання результатів навчання здобутих у неформальній та інформальній освіті здобувачами вищої освіти ПДАУ <a href="https://surl.li/ysctwb">https://surl.li/ysctwb</a>.</p>

формальної / інформальної освіти.	
<b>Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою</b>	
Активізувати роботу аспірантів у спільних наукових проєктах з їх науковими керівниками.	<p>У 2024 р. здобувачі вищої освіти за ОНП «Публічне управління та адміністрування» долучалися у межах виконання своїх наукових досліджень до:</p> <p>гостьової лекції «Державний аграрний реєстр – як цифровий інструмент взаємодії ОМС з малим бізнесом та представниками ОСГ для розвитку аграрного сектору територіальної громад» 21.11.2024 (спікери О. Рябоконт та Л. Кочур. Аспіранти В. Лубенець, І. Яровий) <a href="https://surl.li/fearce">https://surl.li/fearce</a>;</p> <p>гостьової лекції «Особливості регіонального стратегічного планування» 13.11.2024 (спікер О. Онупко; аспіранти С. Мотрій, А. Нестеренко) <a href="https://surl.li/mvvnvuh">https://surl.li/mvvnvuh</a>;</p> <p>гостьової лекції "Цілі сталого розвитку: Україна і світ" 08.11.2024 (спікер В. Ткаченко; аспіранти В. Лубенець, А. Гавриленко, О. Яковлева) <a href="https://surl.li/bigmym">https://surl.li/bigmym</a>;</p> <p>гостьової лекції «Управління аграрним потенціалом України в контексті європейської інтеграції» 10.10.2024 (спікер О. Трофімцева; аспіранти А. Нестеренко, С. Мотрій) <a href="https://surl.li/jchuqww">https://surl.li/jchuqww</a>.</p> <p>Аспірантка О. Яковлева з 27.08.2024 по 21.09.2024 проходила навчання в Kauno kolegija (м. Каунас, Литва) за програмою ЄС ЕРА3МУС+ «UniClad» «Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» (програма міжнародної академічної мобільності) <a href="https://surl.li/bmcrpzo">https://surl.li/bmcrpzo</a>.</p> <p>Аспіранти О. Дубинка, А. Стойка, А. Корнійчук брали участь у виконанні наукової теми за господарським договором № 21 від 20.06.2024, за результатами дослідження опубліковано статті: <a href="https://surl.li/arhmum">https://surl.li/arhmum</a>; <a href="https://surl.li/sglxcf">https://surl.li/sglxcf</a>.</p> <p>Результати досліджень аспіранти представили на міжнародній конференції «Місьцеве самоврядування в Україні та світі: теорія та практика», 05.11.2024 <a href="https://surl.li/jhvypq">https://surl.li/jhvypq</a>.</p>
<b>Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність</b>	
При розробленні навчального плану для здобувачів вищої освіти 2024 р. н. зазначити форму атестації здобувачів вищої освіти відповідно до вимог внутрішнього	<p><b>Виконано.</b></p> <p>Під час розроблення навчального плану на 2024 р. н. пропозиція була врахована і буде враховуватися надалі.</p>

Стандарту спеціальності та освітньо-наукової програми.	
<b>Критерій 6. Людські ресурси</b>	
Активізувати публікаційну активність НПП, що реалізують ОНП, у фахових виданнях зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та міжнародних виданнях, включених до наукометричних бази SCOPUS та Web of Science.	Публікаційна активність НПП кафедри перебуває під постійним контролем завідувача кафедри, директора ННІ ЕУПІТ, проректора з науково-педагогічної роботи. Публікаційна активність НПП кафедри у 2024 р. покращилася: опубліковано 23 наукових статті у журналах, включених до переліку фахових зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» та 8 статей в журналах, включених до міжнародних наукометричних баз Scopus та WoS. URL: <a href="https://surl.li/fmrrmt">https://surl.li/fmrrmt</a> .
<b>Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси</b>	
Оновити навчально-методичне забезпечення освітніх компонентів відповідно до уточненого формулювання унікальності ОНП 2024 року набору.	Заплановане оновлення навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів відповідно до уточненого формулювання унікальності ОНП 2024 року набору не могло бути виконане у зв'язку з відсутністю набору в 2024 році.
<b>Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми</b>	
Додати інформацію про дати проведення опитувань стейкхолдерів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», розміщених на сторінці кафедри.	<b>Виконано.</b> Опитування стейкхолдерів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» проводилося у травні 2024 р. (06-17.05.2024), що і зазначено на відповідній сторінці сайту. URL: <a href="https://surl.li/kplfas">https://surl.li/kplfas</a> .
Створити на сайті кафедри ПУА окрему вкладинку з інформацією про випускників ОНП, можливості працевлаштування та вакансії від потенційних роботодавців.	У зв'язку із дією режиму воєнного стану більшість наявних вакансій не розміщується у відкритому доступі, а також не працює Єдиний портал вакансій державної служби, тому відсутня можливість розміщення відповідної інформації. До того ж ця вимога не є обов'язковою законодавчою нормою.

Розглянути пропозицію ЕГ щодо створення асоціації випускників на засіданні вченої ради Університету та ухвалити відповідне рішення.	<b>Виконано.</b> Створено громадську організацію «Асоціація випускників Полтавського державного аграрного університету» (рішення установчих зборів засновників громадської організації від 1 травня 2024 року Протокол № 1). URL: <a href="https://surl.li/imltre">https://surl.li/imltre</a>
Розглянути пропозицію ЕГ та доповнити ОНП ФК і ПРН, що враховують рекомендації роботодавців.	<b>Враховано.</b> URL: <a href="https://surl.li/yattzc">https://surl.li/yattzc</a> .
Зорганізувати зустрічі зі стейкхолдерами та фахівцями-практиками.	Відповідні зустрічі проводяться постійно в різних форматах. URL: <a href="https://surl.li/hkevml">https://surl.li/hkevml</a> .
Провести інформування здобувачів щодо можливості участі у програмах академічної мобільності.	Під час проведення зустрічі з аспірантами 01.11.2024 р. на тему: «Етика наукових досліджень аспіранта», аспіранти були поінформовані про можливості академічної мобільності, які пропонує університет та інформація про які розміщена за посиланням URL: <a href="https://surl.li/zmaaok">https://surl.li/zmaaok</a> .
<b>Критерій 9. Прозорість та публічність</b>	
Рекомендовано: гаранту при розміщенні (дублюванні) проекту ОП 2025 р. на сайті кафедри ПУА узгодити інформацію з розділом «Громадське обговорення проектів освітніх програм» на сайті ЗВО, зазначити чіткі терміни громадського обговорення та контактні дані відповідальної особи.	<b>Враховано.</b> URL: <a href="https://surl.li/iycndt">https://surl.li/iycndt</a> .
<b>Критерій 10. Навчання через дослідження</b>	
Оновити Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук в ПДАУ.	<b>Виконано.</b> Затверджено оновлену редакцію Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук в ПДАУ (наказ ректора від 26.03.2024 р. № 74).

	URL: <a href="https://surl.li/lSDKXj">https://surl.li/lSDKXj</a>
Розглянути зауваження ЕГ та удосконалити розподіл здобувачів вищої освіти між науковими керівниками з урахуванням тематики наукових досліджень.	Розподіл здобувачів вищої освіти між науковими керівниками проводиться відповідно до нормативних вимог з урахуванням тематики досліджень наукових керівників (Наказ № 253-ст від 4.03.24).
Розмістити інформацію про перелік науково-комунікативних заходів здобувачів ОНП на сайті кафедри.	Уся інформація про проведені науково-комунікативні заходи розміщена на сторінках розділу «Доктор філософії ПУА» сайту ПДАУ ( <a href="https://surl.li/uylbyz">https://surl.li/uylbyz</a> ) за посиланнями: <a href="https://surl.li/iokszs">https://surl.li/iokszs</a> <a href="https://surl.li/shrmaf">https://surl.li/shrmaf</a> <a href="https://surl.li/jixrwc">https://surl.li/jixrwc</a>
Розглянути та, за потреби, врахувати пропозицію ЕГ щодо вибору вибіркових дисциплін за спеціальністю.	За потреби враховується. Зважаючи на відсутність набору аспірантів у 2024 р. така потреба не виникала.
Провести моніторинг досягнень аспірантів третього та четвертого року навчання. Розглянути результати моніторингу на засіданні ради з якості вищої освіти спеціальності.	Звітування аспірантів здійснюється у відповідності з Положенням про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії та доктор наук в Полтавському аграрному державному університеті ( <a href="https://surl.li/tohbuh">https://surl.li/tohbuh</a> ). За результатами моніторингу виконання індивідуальних планів у 2024 р. з аспірантури були відраховані три здобувачі: Тацій Ю. В., Зимарев К. Д., Стойка А. М. Результати моніторингу розглянуто на засіданні ради з якості вищої освіти спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (протокол № 7 від 14.03.2025).
<p>Інформацію підготували:</p> <p><b>Гарант освітньої програми Тамара ЛОЗИНСЬКА</b></p> <p><b>Голова ради з якості ВО спец. «Публічне управління та адміністрування» Ольга СЕРДЮК</b></p> <p><b>Керівник відділу моніторингу та забезпечення якості освіти Інна ЛАВРІНЕНКО</b></p>	